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１ ５つの続いた整数の和は５の倍数となります。このわけを，文字を使って説明しなさい。

【【【【例例例例】】】】

５５５５つのつのつのつの続続続続いたいたいたいた整数整数整数整数のうちのうちのうちのうち，，，，もっとももっとももっとももっとも小小小小さいさいさいさい整数整数整数整数ををををｎｎｎｎとするととするととするととすると，，，，５５５５つのつのつのつの続続続続いたいたいたいた整数整数整数整数はははは，，，，

ｎ，ｎ＋ｎ，ｎ＋ｎ，ｎ＋ｎ，ｎ＋１１１１，ｎ＋，ｎ＋，ｎ＋，ｎ＋２２２２，ｎ＋，ｎ＋，ｎ＋，ｎ＋３３３３，ｎ＋，ｎ＋，ｎ＋，ｎ＋４４４４

とととと表表表表されるされるされるされる。。。。したがってしたがってしたがってしたがって，，，，それらのそれらのそれらのそれらの和和和和はははは，，，，

ｎ＋（ｎ＋ｎ＋（ｎ＋ｎ＋（ｎ＋ｎ＋（ｎ＋１１１１）＋（ｎ＋）＋（ｎ＋）＋（ｎ＋）＋（ｎ＋２２２２）＋（ｎ＋）＋（ｎ＋）＋（ｎ＋）＋（ｎ＋３３３３）＋（ｎ＋）＋（ｎ＋）＋（ｎ＋）＋（ｎ＋４４４４）＝）＝）＝）＝５５５５ｎ＋ｎ＋ｎ＋ｎ＋１０１０１０１０

＝＝＝＝５５５５（ｎ＋（ｎ＋（ｎ＋（ｎ＋２２２２））））

ｎ＋ｎ＋ｎ＋ｎ＋２２２２はははは整数整数整数整数だからだからだからだから，，，，５５５５（ｎ＋（ｎ＋（ｎ＋（ｎ＋２２２２））））はははは５５５５のののの倍数倍数倍数倍数であるであるであるである。。。。

したがってしたがってしたがってしたがって，，，，５５５５つのつのつのつの続続続続いたいたいたいた整数整数整数整数のののの和和和和はははは５５５５のののの倍数倍数倍数倍数となるとなるとなるとなる。。。。

２ 次の等式を〔 〕の中の文字について解きなさい。

（１）５χ＋２ｙ＝３ 〔χ〕 （２）ｙ＝５χ＋７ 〔χ〕

－－－－２２２２ｙ＋ｙ＋ｙ＋ｙ＋３３３３ ｙ －ｙ －ｙ －ｙ － ７７７７
χχχχ ＝＝＝＝ χχχχ ＝＝＝＝

５ ５５ ５５ ５５ ５

（３）Ｓ＝ ａｈ 〔ｈ〕 （４）Ｌ＝２（ａ＋ｂ） 〔ａ〕
１

３

ｈ ＝ ａ ＝ － ｂｈ ＝ ａ ＝ － ｂｈ ＝ ａ ＝ － ｂｈ ＝ ａ ＝ － ｂ
３３３３Ｓ ＬＳ ＬＳ ＬＳ Ｌ

ａａａａ ２２２２

（５）Ｓ＝ （ａ＋ｂ） 〔ａ〕 （６）２χｙ＝４ 〔ｙ〕
１

３

２２２２
ａ ＝ａ ＝ａ ＝ａ ＝ ３３３３Ｓ － ｂ ｙ ＝Ｓ － ｂ ｙ ＝Ｓ － ｂ ｙ ＝Ｓ － ｂ ｙ ＝

χχχχ


